

MOTIE

AGENDAPUNTNUMMER **Vreemd aan de orde van de vergadering**

| | |
|-----------|--|
| Onderwerp | Vermindering fileleed Regio Alkmaar |
| Aanhef | De raad van de gemeente Bergen in vergadering bijeen op 6 februari 2018 |
| Inhoud | Op 19 januari 2018 maakte de Provincie bekend dat de aanpak van de N246 (Alkmaar-Zaanstad) uitgevoerd zal worden door Dura Vermeer en rond de zomer van 2018 zal beginnen. Tegelijkertijd vinden gedurende heel 2018 werkzaamheden plaats aan de Leegwaterbrug bij Alkmaar, waar het aantal rijstroken is teruggebracht en de rijnsnelheid is verlaagd. Dit betekent dat gedurende een half jaar gelijktijdig gewerkt zal worden aan de N246 en de Leegwaterbrug (N242). Constaterende dat: <ul style="list-style-type: none"> - fileleed op drukke wegen bij onderhoud niet geheel te vermijden is; - fileleed wel te minimaliseren is; - weinig informatie wordt gegeven vanaf de A9 over de snelste routes. Overwegende dat: <ul style="list-style-type: none"> - toezeggingen van de gedeputeerde om onderhoud aan de Leegwaterbrug niet gelijktijdig te laten plaatsvinden met dat van de Kogerpolderbrug en Beatrixbrug (N246). - communicatie voor de weggebruikers eenduidig dient te zijn op zowel provinciale als rijkswegen; - de ring Alkmaar na de ring Hoofddorp het drukste provinciale verkeersknooppunt is; - een halfjaar met toenemende overlast teveel is om te vragen van inwoners en ondernemers uit onze regio. |

| | |
|-----------|--|
| Conclusie | Verzoekt het college: Bij alle betrokken partijen een uiterste inspanning te verrichten om: <ol style="list-style-type: none"> 1. de communicatie vanaf de A9 op de situatie op de ring Alkmaar beter te laten aansluiten; 2. de werkzaamheden in tijd verkort te krijgen; 3. de ervaringen van de transportsector mee te nemen in het minimaliseren van de overlast tijdens de werkzaamheden; 4. de werkzaamheden aan de Leegwaterbrug (N242) niet tegelijkertijd met de werkzaamheden aan de N246 uit te laten voeren; 5. wanneer technisch uitstel van werkzaamheden voor beide wegen onvermijdelijk is in te zetten op oplossende/aanvullende maatregelen om het fileleed tegen te gaan. |
|-----------|--|

en gaat over tot de orde van de dag.

| Partij | Voor | Tegen |
|-------------|------|-------|
| KL | 6 | |
| GL | 2 | |
| D66 | 3 | |
| VVD | 1 | |
| CDA | 2 | |
| GBB | 2 | |
| PvdA | 2 | |
| Zeiler | 1 | |
| (Totaal) | 19 | |
| aangenomen. | | |

Naam en ondertekening

Cees Roem
Fractievoorzitter VVD

